



# Dóc Községért Egyesület

Cím: 6766 Dóc, Rózsa u.4  
Telefonszám: 06-70-516-9815  
Fax: (06-62) 270-231  
E-mail: docidke@citromail.hu

Tárgy: Tájékoztató Dóc Község sporthelyzetéről

## Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részére

### 6766 Dóc

Alkotmány u. 17.

### **Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Polgármester Asszony!**

Dóc Községért Egyesület részéről az alábbi tájékoztatónkkal kívánjuk ismertetni a település sporthelyzetét.

Az Egyesület 2012. évi megalakulásával és 2013. év márciusi jogerős bejegyzésével elfogadott Alapszabályában célként tűzte ki többek között a helyi sportélet fellendítését, tömegsport, versenysport, és az utánpótlás nevelés megvalósítását.

Ezen feladatok megvalósítására az Egyesület keretein belül kapott helyet a 2012. augusztusában 30 év elteltével helyi kezdeményezéssel és összefogással újra alakult férfi labdarugó csapat.

Az első évben a Csongrád Megyei Labdarugó Szövetség Megye III. bajnokságában képviseltették magukat.

Jelenleg a csapat a 7. bajnoksági évadban szerepel.

A fiúk után a 2014/2015. bajnokságban már a település női labdarugó csapata is megmérette magát, akik hatalmas kitartással játszanak immár az 5 szezonban.

Dóc Község életében a tanórákon kívüli mozgás megtestesítőjeként hiánypótló jelleggel tért vissza a sport, mint mozgás és létforma a helyi fiatalok életébe, melynek mindemellett összekovácsoló, csapatépítő jellege is megmutatkozott az eltelt évek során.

Két csapatunk bajnokságokban való szereplését az alábbi táblázatban foglaljuk össze:

Bajnoki évad	Férfi labdarugó csapat		Női labdarugó csapat	
	Bajnokság	Helyezés	Bajnokság	Helyezés
2012/2013	Megye III.	12. hely		
2013/2014	Megye III.	11. hely		
2014/2015	Megye IV.	2. hely	U19 Női	2. hely
2015/2016	Megye IV.	2. hely	Női Felnőtt keresztpálya	5. hely

2016/2017	Megye III.	8. hely	Női Felnőtt II. osztály	8. hely
2017/2018	Megye III.	9. hely	Női Felnőtt II. osztály	5. hely

Jelenleg a két csapat a 2018/2019 bajnoki évad fordulóiban szerepel, melyről néhány szóban szeretnénk beszámolni:

A Női Felnőtt bajnokságban a bajnoki évad 5 meccsét játszotta a DKE Női csapata 2018. október 13-án. Jelenleg a bajnokság 8. helyén állunk a résztvevő 11 csapatból.

A Megye III. bajnokságban résztvevő Férfi csapat erősen kezdete ezt a bajnokságot, az eddig lejátszott 6 meccsből 4 győztes játékot tudhat magának az összeszokott gárda. Jelenleg a tabella 3. helyét foglalja el a csoportban játszó 11 csapatból.

A két csapat fennállásának ideje óta megfigyelhető, hogy a lakosság idősebb korosztályába tartozó rétegét is sikerült a sportolás, az egészséges életmód felé terelni. Nemcsak az általános iskolás korú gyermekek száma növekedett meg a két csapat edzése mellett a délutánok folyamán, hanem a felnőtt lakosság körében is megfigyelhető a mozgás iránti igény növekedése (futás, biciklizés).

Dóc Községért Egyesület részéről a Művelődési Ház kistermében működtetett konditerem is hozzájárul a mozgás iránt érdeklődők kiszolgálásához, melynek kapcsán köszönjük az Önkormányzat hozzájárulását a terem használatához.

A kondieszközök beszerzése magánszemélyek összefogásával valósult meg. A terem kihasználtsága folyamatos. Átlagban 5-6 személy heti 3-4 alkalmas edzésének biztosít helyszínt. Célunk az eszközök bővítése, cseréje annak érdekében, hogy minél vonzóbbá tegyük ezen mozgásformát is a helyi lakosság számára.

Egyesületünk a tömegsport népszerűsítésének egyik formájaként 2016 óta résztvevője a május hónapban megrendezésre kerülő Kihívás Napi országos megmozdulásnak, melynek keretében egész napos program keretében mutatjuk be a különböző sportágakat.

Továbbra is célunk a település sportéletének fenntartása, a mozgás népszerűsítése, az ehhez szükséges feltételek megteremtése és fenntartása.

Ennyiben kívántam bemutatni a Község területén végzett sporttevékenységünket, és kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámolónk szíves jóváhagyására.

Dóc, 2018. október 16.

Tisztelettel:

Ficsor Zoltánné s.k.  
elnök